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1.- Sefale la afirmacion INCORRECTA :
~A) La bandera de Aragén es la tradicional de las cuatro barras rojas horizontales sobre fondo
amarillo.
B) El escudo de Aragén es el tradicional de los cuatro cuarteles rematado por la corona
- correspondiente, que figurara en el centro de la bandera.
- C) La capitalidad de Aragén se realiza por turno rotatorio entre las tres capltales de provincia.
D) EI dia de Aragon es el 23 de abril. .

2.- Segun el art. 29 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre de Procedimiento Administrativo
! Comun, los términos y plazos establecidos en ella o en otras leyes obligan:

A) Unicamente a las Autoridades y Personal al servicio de las Administraciones publlcas que
tramiten los procedimientos.

B) A las Autoridades y personal al servicio de las Administraciones Publicas competentes para
la tramitacion de los asuntos, asi como a los interesados en los mlsmos

C) Unicamente a los lnteresados en los mismos.

D) Ninguna de las respuestas es correcta,

- 3.-Segun el articulo 54 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, el Plan de Salud
de cada Comunidad Auténoma:
A) Se ajustara a los criterios generales de coordinacién aprobados por el Estado.
~ B) Se ajustara a los criterios generales de coordinacién aprobados por el Gobierno.
C) Podra englobar el conjunto de los planes de las diferentes areas de salud. :
D) Se ajustara a los criterios generales de coordinacién aprobados por las Comumdades de
forma conjunta

4.- Segtn el artlculo 46 del Estatuto de Autonomia de Aragén, gante qmen responde
politicamente el Presidente de Aragon?: -

A) Ante las Cortes de Aragon.

B) Ante el Presidente de las Cortes

C) Ante el Rey.

D) Ante el Gobierno de Aragon.

5.- Ley 6/2002, de 15 de abrll de Salud de Aragon en su art. 4, contempla como derecho de
los ciudadanos:
A) Traslado en transporte sanitario al alta de un proceso de hospltahzacnon
B) Recabar la tercera opinién médica en los términos que reglamentariamente se establezcan.
C) Obtener los medicamentos y productos sanitarios que se conSIderen necesarios para
promover, conservar o restablecer su salud.
- D) Ano participar en las actividades sanitarias a través de los cauces prevnstos enestaleyyen
cuantas disposiciones la desarrollen.

6.- Segun el articulo 51.2 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, la ordenacién
- territorial de los Servicios sera competencia de:

A) Las Administraciones Sanitarias. :

B) Las Administraciones Territoriales lntracomunltanas

C) Los poderes publicos.

D) Las Comunidades Autébnomas.

7.- Senale la respuesta INCORRECTA, Segitin la Ley 31/1995, de 8 de nowembre, de
Prevencion de Riesgos Laborales, se consideran recursos preventivos:

A) Uno o varios trabajadores designados de la empresa.

B) Uno o varios delegados de prevencién.

C) Uno o varios miembros del servicio de prevencion propio de la empresa.

D) Uno o varios miembros del o los servicios de prevencién ajenos concertados por la empresa.
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8.- ¢ Quiénes son los titulares de los derechos y deberes recogidos en el articulo 3delaley
6/2002, de 15 de abril, de Salud de Aragén?
A) Los aragoneses.
B) Todos los espafioles.
C) Cualquier persona.
D) Los residentes de Aragc’m

9.- Quedan dentro del ambito de aphcaclon de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de
Prevencion de Riesgos Laborales:
A) Las relaciones laborales reguladas en el texto refundldo de la Ley del Estatuto de los
Trabajadores.
B) La totalidad de las relaciones laborales establecidas en el ambito de las funciones publlcas de
. policia.
C) Las relaciones laborales de caracter especial de los empleados al servicio del hogar familiar;
D) La totalidad de las relaciones Iaborales establec;das en Ios servicios operativos de protecc;on'
civil y peritaje forense. /

FEPR LI

la Comumdad Autonoma de Aragén:
A) Jacetania.
B) - Maestrazgo.
C) Los Monegros.
D) Cinco Villas.

11.- Segln el Estatuto de Autonomla de Aragon, es una institucion de la Comunidad
Auténoma de Aragon: : ~ '
A) El Tribunal Superior de Justicia de Aragon
B) El Tribunal Constitucional.
C) EIl Consejo Consultivo de Aragon.
D) El Justicia de Aragén.

12.- Segtin establece el articulo 3 de la Ley 7/2018, de 28 junio, de igualdad de oportunidades
entre mujeres y hombres en Aragon NO es un prmmplo general de la actuacién de los
poderes publicos aragoneses:
A) La integracién de la lgualdad de frato y de oportunidades entre mujeres y hombres en el
conjunto de las politicas de Aragén.
B) La intervencion para la-prevencion y proteccnon integral a las mujeres victimas de violencia en
- Aragon.
C) La participacién y representacion mayoritaria de hombres en todos los ambitos de decnsnon
: publicos y privados. :
D) La proteccwn de la maternidad, con mdependenCIa del modelo de familia.

13.- De conformidad con la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, el prlmer prmcnplo de
la accion preventiva es:

A) Evitar los riesgos.

B) Evitar los dafios.

C) Evaluar los riesgos.

D) Evaluar los dafios.

14.- Sefiale cual NO es un objetivo, dentro de la linea estratégica de convivencia intercultural
del vigente Plan Integral de Gestion de la Diversidad Cultural de Aragén.

- A) Educar para la diversidad cultural.

B) Promover buenas practicas en materia de diversidad cultural

C) Eliminar la diversidad cultural.

D) Fomentar la convivencia intercultural.
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15.- Cual es un derecho individual recogido en el art. 17 del Estatuto Marco:
A) A la movilidad forzosa, promocién interna y desarrollo profesional.
B) A la discriminacién por razén de nacimiento, raza, sexo, religiéon, opinion, orientacion e
identidad sexual. : ‘ o
C) Alajubilacién forzosa. ,
D) A laformacion continua adecuada a la funcién desempefiada.

16.- Sefiale la afirmaciéon INCORRECTA: -
A) Las Cortes de Aragén elegiran, de entre sus miembros, a un Presidente, una Mesa y una
Diputacién Permanente. . :
B) Las Cortes funcionaran en Pleno y en Comisiones.
C) Las Cortes de Aragon se reuniran en sesiones ordinarias y extraordinarias.
D) - Los periodos ordinarios de sesiones tendran lugar entre junio y agosto.

17.- Segun el articulo 46 del Estatuto de Autonomia de Aragon, ¢quién elige al Presidente de
~ Aragoén?: EEa , : <
A) Las Cortes de Aragon.

B) El Presidente de las Cortes de Aragon.

C) ElRey. :

D) EIl Gobierno de Aragén.

18.- La atencién sanitaria especializada comprendera...(Sefiale la respuesta INCORRECTA):
A) La asistencia especializada en consultas. ' . ‘
B) La asistencia y cuidados de rehabilitacion.
C) La asistencia en régimen de internamiento.

D) La primera atencién al paciente en domicilio.

19.- Cual es un derecho colectivo recogido en el art. 18 del Estatuto Marco:
A) A la actividad sindical. -
B) A la accion social.
C) A serinformado de las funciones, tareas y cometidos.
D) A lajubilacién. :

20.- Senale en qué localidad aragonesa puede visitarse un castillo del Siglo Xl con once
torreones y una imponente muralla, que ha sido palacio real, monasterio y, actualmente
escenario de peliculas: '

A) Loarre, , :

B) Embid de Ariza.

C) Albalate de Cinca.

D) Utebo.

21.- Se entendera como riesgo laboral:

A) La posibilidad de que un trabajador sufra una enfermedad en el trabajo.

B) La posibilidad de que un trabajador sufra acoso en el.trabajo. ;

C) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado dafio derivado del trabajo.
D) La posibilidad de que un trabajador tenga riesgo por una baja por incapacidad laboral:

22.- Cual es un criterio de clasificacion del Personal Estatutario segtin el Estatuto Marco?:
A) Experiencia Profesional. : :
B) Funcion desarrollada.
C) Estudios Académicos.
D) Tipos de permisos.
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~ 23.-Segun el art. 6 del Estatuto Marco, ; Cémo se clasifica el personal sanitario de Formacién
Profesional atendiendo al nivel académico del titulo exigido para el ingreso?:

A) Diplomados universitarios y grados.

B) Técnicos Superiores y técnicos.

C) Licenciados sanitarios y diplomados universitarios.

D) Especialistas en ciencias de la salud.

24.- (,Cual NO es una forma de violencia ejercida contra las mujeres recogida en el articulo 2
de la Ley 4/2007, de 22 marzo, Ley de Violencia de Género de Aragén:
A) Malos tratos fisicos, que incluyen cualquier acto intencional de fuerza contra el cuerpo de la
~ mujer, con resultado o riesgo de producir lesion fisica o dafio en la victima.

B) Acoso sexual, entendido como la situacién en que se produce cualquier comportamiento o

verbal, no verbal o fisico no deseado de indole sexual con el proposito o el efecto de atentar
contra la dignidad de una persona, en particular cuando se crea un entorno.

C) Maltrato econdémico, que consiste en la mejora de recursos para el bienestar fisico o

- psicoldgico de la victima y de sus hijas e hijos.

D) Trafico o utilizacion de la mujer con fines de explotacnon sexual, prostitucién y comercio sexual,
cualquiera que sea el tipo de relacidén que une a la victima con el agresor, y con mdependenCIa
de la edad de aquélla. »

25.- Senale cual de Ias siguientes respuestas NO se corresponde con una denommac:on de
origen alimentaria protegida de Aragén:

A) Jamon de Teruel.

B) Aceites del Bajo Aragén.

C) Melocotdn de Calanda.

D) Cebolla de Calatayud.

26.- Dependen del Dlrector de Gestion y Servicios Generales, entre otras, las sxgunentes areas
de actividad: (Sefale la respuesta INCORRECTA) B
A) Gestion economica, presupuestaria y financiera.
B) Coordinacion asistencial.
C) Suministros.
D) Hosteleria.

27.- Senala la respuesta INCORRECTA: La ley 39/2015, de 1 de octubre de Procedlmlento
Administrativo Comun de las Administraciones Publicas se aplica:

A) A la Administraciéon General del Estado. i

B) A la Administracion de las Comunidades Auténomas.

C) Al sector publico institucional.

D) A las relaciones entre los interesados cuando entre ellos ha habldo algun conﬂlcto

28.- Interpuesto un Recurso de Alzada, el plazo maximo para dictar y notificar la resolucion

sera de:

A) Tres meses.
" B) Dos meses.
C) Un mes.

D) Quince dias.

29.- El Sector Sanitario se estructura en los siguientes 6rganos: (Sefiale la respuesta
INCORRECTA): i :
A) Gerencia del Sector. :
B) Organos de Direccion de Centros.
C) Organos Colegiados de Direccion.
D) Organos de Asesoramiento del Sector.
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30.- De entre las definiciones de los conceptos relativos a la igualdad, recogidos en el articulo
4 de la Ley 7/2018, de 28 junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en
Aragon, seiiale la respuesta INCORRECTA: R

A) El género es la construccion social transmisible a través de mecanismos culturales y, por lo

B)

o

D)

tanto, culturalmente modificable, en funcién de la cual clasificamos las actitudes, aptitudes,

- comportamientos y roles de las personas de un modo diferenciado para mujeres y hombres,

atribuidos en funcion de su sexo biolégico y que conforman la identidad de género masculina
o femenina. ‘ ' '
Patriarcado: es la manifestacién e institucionalizacién del dominio femenino sobre una -
supuesta inferioridad biolégica de los hombres, que histéricamente se ha encargado de exhibir
una distribucion desigual del poder en favor de las mujeres y que tiende a acentuar esta
diferencia para conservar y conseguir mas privilegios. :

El género es la construccion social transmisible a través de mecanismos culturales y, por lo
tanto, culturalmente modificable, en funcion de la cual clasificamos las actitudes, aptitudes,
comportamientos y roles de las personas de un modo diferenciado para mujeres y hombres,
atribuidos.en funcién de su sexo bioldgico y que conforman la identidad de género masculina
o femenina. ' : .

Educar en relacion: es la necesidad de que exista convivencia entre personas distintas en el
ambito educativo para poder generar comportamientos y relaciones igualitarias.

31.- ¢ Qué afirmacion es correcta respecto a la manipulacion de ropa limpia?:

A

B)

Debe hacerse con sumo cuidado, para evitar que se contamine,
No es necesario el uso de guantes. :
Se puede realizar tanto en la zona limpia como en la sucia.
Ninguna respuesta es correcta.

32.- En el secado de ropa, el sistema de perchas que introducen la ropa colgadaa través de
railes aéreos, se denomina: : ,

A
B)

C)-

D)

A)
B)

"Tunel de secado.

Centrifugadora.
Secadora.
Ninguna es correcta.

33.- La excesiva dureza del agua puede producir, sefiale la respuesta lNCORRECTA:

Una importante coloracion azul del agua.
Color y sabor desagradable en el agua.

C)- Incrustaciones en interior de las lavadoras.
D) Aumento consumo jabén, al producirse sales insolubles.

34.- ¢ Qué ropa se lava en calandras?

A)
B)

La ropa de forma.
Toallas.

. C) Ropade linea. : i

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

35.- Los riesgos derivados del ruido:

Deben eliminarse cuando se conozcan..

- Deben eliminarse en origen o reducirse al nivel mas bajo posible.

C) Deben reducirse por debajo de los valores que dentro de un rango decida el empresario.
D) Deben eliminarse, en todo caso, después de evaluar los riesgos.
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36.- La tecnica que consiste en quitar las sales y la materia organica disuelta en el agua
mediante una membrana permeable, que bloquea los elementos o particulas solidas
contaminantes y permita pasar el resto del agua no contaminada se denomina:

A) Osmosis inversa. . :

B) Desalinizado.

C) Depuracién controlada.

D) Filtrado diréccional.

37.- ¢ Cual es el objetivo del centrifugado?
A) La eliminacion total del agua de las prendas lavadas.
B) El secado de las prendas.
C) La eliminacién de gran parte del agua de las prendas lavadas.
D) Las respuestas A) y B) son correctas

38.- Un agua que tuv:era una concentracion de carbonato de calcio superior a 350 mgIL se.

consideraria:

-~ A) Muy dura.
B) lonizada.
C) Mineralizada.
D) - Blanda.

39.- Una mancha de yodo en un tejido se elimina:
A) Disolviendo la mancha en alcohol y aclarando en agua con amoniaco.
B) Remojando en agua fria con vinagre.
C) Lavando en agua friay eliminando los restos con agua oxugenada
D) Frotando con un pafio humedecido en éter.

40.- El Reglamento CLP establece como peligros fisicos los siguientes; senale la respuesta
INCORRECTA: :
A) Explosivos.
"B) Sustancias piroféricas.
C) Toxicidad aguda.
- D) Corrosivos para metales.

41.- Antes de utilizar la maquina secadora se debe conocer:
A) Temperatura y el tiempo que necesita cada tipo de tejido.
B) Precio de las prendas introducidas.

- C) Detergentes y suavizantes empleados.
D) No es necesario ningln tipo de informacién.

42.- Indique lo INCORRECTO sobre el amoniaco:
A) Quita las manchas de grasa.
B) Se utiliza diluido en lejia.
‘C) Ayuda a eliminar restos de productos acidos, como las frutas.
D) Es un producto alcalino. :

43.- Senale la respuesta INCORRECTA en relacion con las propledades del agua
A) Esta compuesta por dos atomos de H y uno de 0.
B) Tiene una viscosidad baja (fluye con facilidad).
C) Tiene alta capacidad conducir calor.
D) Decanta al fondo todos los materiales que pudiera llevar en suspensxon purificandose
~ totalmente por si misma en un periodo de tiempo generalmente mfenor a 12 horas desde que
fuera estancada.
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44.- ;En qué propiedades se basa la accién del detergente?:
A) Poder humectante, dispersién y suspension. :
B) - Tensioactivo, coadyuvante y cualitativo.

C) Amoénico y catiénico.
D) Ninguna es correcta.

45.- ¢ Qué es la dureza del agua?
A) ElpH.
B) La acidez.

-C) La cantidad de sales disueltas.
D) Ninguna respuesta es correcta.

- 46.- En la actualidad los dos sistemas de secado mas usados en las lavanderias son:
A). La prensa empapadora y el secador por transferencia por ciclos.
B) La prensa escurridora y el secador de transferencia por ciclos.
C). Secado al aire y prensa escurridora. i
D) Secado industrial exclusivamente.

47.- Sefiala la afirmacion CORRECTA:
A) El neutralizante es un producto que evita que la lejia contintie actuando sobre los tejidos. -
B) EIl mejor neutralizante es la lejia. ' : '
C) En las lavanderias hospitalarias esta prohibido el uso de neutralizantes.

D) El neutralizante debe afiadirse al principio del lavado para corregir el pH del agua.

48.- Las eflorescencias se consideran:
A)  Suciedad sélida.
B) Suciedad grasa.
C) Sustancias neutralizantes.
D) Sustancias disolventes.

A 49.- Senala lé afirmacion INCORRECTA:

A) Para aplicar un programa de lavado hay que tener en cuenta la informacion que proporcionan
las etiquetas de las prendas.

B) Los programas de lavado deben ser adecuados a los diferentes tipos de fibra, suciedad,

dureza del agua, efc. .. : | .‘

C) Cuando se trata de ropa hospitalaria elegiremos siempre una temperatura de 100° C para que
quede bien desinfectada y limpia. o . :

D) Antes de proceder al lavado, debemos clasificar la ropa segtin su composicion, suciedad,

caracteristicas, etc... . B : Sk

50.- Sefale lo INCORRECTO sobre la ellimihacién de manchas en tejidos: - s
A) Un quitamanchas mal empleado puede hacer aumentar las proporciones de la mancha.

B) - Cuando se utilice bencina se evitara acercarse al fuego o a fuentes de calor durante el proceso

de limpieza. :
.C) En el caso de manchas dificiles se recomienda planchar previamente. »
D) Para el desmanchado no se empleara ningtin recipiente de metal, a no ser que este sea de
acero inoxidable. :

- 51.- Para eliminar materia organica del agua, ha de someterse a la misma a un:
A) Tratamiento de descalcificacion. :

B) Tratamiento de osmosis inversa.

C) Tratamiento biolégico.

D) Tratamiento inverso.
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52.- En las instalaciones de lavanderia de un hospital el sistema de renovacion de aire tendra
una circulacién: e

A) Desde la zona sucia a la zona limpia.

B) . Desde la zona de carga a la zona limpia.

C) Desde la zona limpia a la zona sucia.

D) Desde la zona sucia a la zona de carga.

63.- ¢ Como se elimina una mancha de mercromina?:
A) Lavar la prenda y aclarar con vinagre.
B) Aplicar zumo de limon caliente.
~C) Tratar la prenda con bencina y aclarar con agua fria para eliminar Ios restos rojos.
D) Primero lavar la prenda con agua fria, los restos rojos se eliminan con tricloretileno.

54.- Son fibras obtenidas de tallos de planta:
A) Miraguano.
B) Algodoén.
C) Lino.
D) Espadafia.

55.- (Como se denomina la cantidad de ropa sucia que entra en una lavanderia?
A) Ropa producida.
B) Ropa para lavar.
C) Ropa en preparacion.
D). Ropa tratada.

56.- Los suelos de las instalaciones de lavanderia de un hospltal seran:
A) Antideslizantes, continuos y no porosos. :
B) Antideslizantes, discontinuos y no porosos.
C) Antides!izantes, continuos y porosos.
D) Antideslizantes, discontinuos y porosos.

57.- En la zona sucia de la lavanderia de un hospital la ropa pasa por las s:gu;entes fases:
A) Recepcion y planchado. :

- B) Recepcién, clasificado, pesado y lavado.
C) Recepcion, pesado, lavado, secado y planchado.
D) Clasificado, lavado y secado.

58.- Sefale la respuesta INCORRECTA en relacién con los aspectos medioambientales a
considerar en Lavanderia.
A) La actividad de lavado no genera ningtn tipo de residuo ni suciedad.
B) En el proceso de lavado, se generan residuos como restos de detergentes.
C) En el lavado surgen vertidos de aguas residuales con sélidos en suspenston en detergente
D) Elcentro de planchado genera emisiones como CO2. ;

59.- El documento que elabora el fabricante de una sustancia o mezcla qulmlca para informar
de sus riesgos se llama: :

A) Libro técnico de riesgos.

B) Ficha de datos de seguridad.

C) Libro de instrucciones.

D) Nota técnica de prevencion.
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60.- Para la manipulacion de ropa procedente de pacientes afectados por una enfermedad
infecciosa se recomienda el uso de: ' .

A) Bolsas de plastico. :

B) Bolsas de papel.

C) Bolsas hidrosolubles.
~D) Bolsas de malla de red.

61.- Sefiale la respuesta correcta en relacion con la calidad obtenida en las prendas.
A) El suavizante mejora el tacto de la prenda.
B) Después del suavizante hay que aclarar la prenda.
C) Es recomendable el suavizante para todas las prendas.
D) Los suavizantes no mejoran el olor de la prenda.

 62.- ;En qué consiste el aclarado de la ropa?
A) En mojar la ropa con agua y detergente.

- B) En mantener la ropa mojada para que no se arrugue. ;
C) En utilizar agua limpia para disolver los productos de lavado y las suciedades eliminadas.
D) Ensometerlaropaa giros rapidos para eliminar el agua retenida. :

'63.- El &cido acético es una sustancia:
A) Disolvente.

B) = Absorbente.

C) Neutralizante.

D) Diluyente.

64.- Indique lo correcto:
A) Laropa de algodén precisa mas tiempo de secado que la de hilo.
B) Laropa de hilo precisa mas tiempo de secado que la de algodon.
C) Todas las ropas precisan el mismo tiempo de secado.
D) Las piezas de hilo es preciso sacarlas de la secadora completamente secas.

65.- ¢ Cuantos centrifugados se realizan después de cada fase de aclarado?
A) Dos. : : : :
B) Uno. '
C) Tres.
D) Ninguno.

66.- El ciclo de secado estad compuesto por varias etapas de trabajo de carga: Indique lo
INCORRECTO:

A) Carga.

B) Descarga.

C) Enfriamiento.

D) Calentamiento.

67.- El centrifugado de una lavadora a 800 rpm deja una humedad en la ropa alrededor del:
A) 20%. :
B) 50%.
C) 60%.
D) 80%.

68.- Secar la ropa en maquinas de aire caliente supone: Indique lo INCORRECTO:
A) Rapidez y ahorro de tiempo. ' :
B) Comodidad y ahorro de trabajo.
C) Mas personal.
D) Obtener prendas suaves y esponjosas.
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69.- ¢ Qué tres zonas se distinguen en la seccion transversal de una flbra natural?
A) Piel curtida, cuerpo principal y nlcleo.
B) Piel curtida, cuerpo secundario y ntcleo.
C) Pielo cuticula, cuerpo principal y nlcleo.
D) Piel o cuticula, cuerpo secundario y nicleo.

70.- ¢ Puede haber ropa sucia almacenada en la lavanderia?:
A) No, nunca. La ropa se lava inmediatamente tras su recepcion.
B) Si, ya que debe haber una amplia zona de almacenamiento con capacidad para grandes
cantldades de ropa, que se almacenara durante largos periodos de tiempo.
C) Si, pero solo durante el tiempo minimo imprescindible hasta su lavado.
D) Si, y estara en un almacén de la zona limpia, destinado a tal fin.

71.- ¢ Qué finalidad tiene el neutralizado?

A) El aclarado de los tejidos.

B) El blanqueo de los tejidos.

C)  Evitar que queden restos de cloro en los tejidos.
" D) - Evitar el destefiido.

72.- Sefiala la afirmacion INCORRECTA respecto al lejiado:
A) Para realizar este proceso es preciso sacar toda la ropa de la lavadora e mtroducnrla en la
magquina de lejiado.
B) Se puede llevar a cabo en el prelavado o después del lavado.
C) Su objetivo es blanquear y desinfectar la ropa. '
D) Sise reahza durante el prelavado tiene la ventaja de no necesntar neutralizante.

- 73.- ¢ Qué caracteristicas basicas tendra la ropa hospitalaria?
A) Comodidad, suavidad e higiene.

B) Comodidad, elasticidad y estética.

C) Comodidad, rigidez y estética.

D) Ninguna respuesta es correcta.

74.- Senale la respuesta correcta sobre el bombo de Ia lavadora.
A) Es recomendable que el bombo no tenga muchas perforaciones.
B) El bombo se encuentra en permanente contacto con las prendas.
C) No es necesario que sea resistente.

D) Cuantas menos perforaciones, mejor centnfugado

75.- ¢En qué zona de la lavanderia es conveniente colocar una secadora?
A) En una zona poco ventilada. '
B) En una zona bien ventilada o que cuente con ventilador o extractor de aire himedo.
C) En una zona transitada por gente.
D) En la zona de ropa sucia.

76.- Seniale la INCORRECTA en relacion con el tiinel de lavado.
A) - En el tinel de lavado se dividen las fases del lavado en diferentes compartimentos.
- B) El tinel de lavado es un sistema continuo con compartimentos comunicados funcmnando al
mismo tiempo.
C) Se evita que la suciedad acumulada en un proceso pase al siguiente. _
D) Es un sistema que mezcla la ropa, el agua y los productos de un tambor a otro.

77.- ¢ Cual de las siguientes NO es una fibra natural?
A) Lana. ‘
B) Lino.
C) Nilén.
D) Algodén.
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78.- Las posturas forzadas y la manipulacién manual de cargas son factores que se dan en
el lavado de ropa, centrifugado, planchado, doblado, etc., y se consideran un riesgo:

A) Fisico. ' ‘

B) Ambiental.

C) Psicosocial.

D) Ergonoémico.

79.- ¢ Qué tarea NO se lleva a cabo en la zona limpia de la lavanderia de un hospital?
A) Secado. :
B) = Carga de las maquinas de lavado.
C) Planchado.
D) Empaquetado y distribucion.

80.- Senala la afirmacion INCORRECTA respecto al centrifugado:
A) Lavelocidad de centrifugacion puede medirse en "rom"oen'"g".
B) Hay un centrifugado después de cada aclarado. .
C) Los centrifugados por calor son los mas eficientes en las grandes lavadoras.
D) El centrifugado puede ser méas o menos rapido, dependiendo de la fase del lavado en que se
realice. :

81.- Senale la respuesta correcta. : .
A) La secadora tinel Voss dispone de secado automatico, exclusivamente.
B) La secadora tlinel Voss dispone tan solo de 4 programas. :
C) La secadora tinel Voss dispone de secado manual y automatico.
D) Ninguna es correcta. ‘

82.- La ropa sucia puede ser una fuente de: : : /
A) Contaminacion microbiana.

B) Contaminacion quimica.

- C) Contaminacién aerébica.

D) Contaminacién actstica.

83.- El neutralizado tiene como funcién:
A) Eliminar restos de cloro y alcalinidad en los tejidos.
B) Mejorar el tacto de la prenda.
C) Neutralizar la tension superficial del agua.
D) Facilitar el planchado de las prendas.

84.- Sefiale la respuesta INCORRECTA en relacion con la “dureza del agua":
A) Viene -determinada por la concentracién de compuestos minerales que hay en una
- determinada cantidad de agua, en particular sales de magnesio y calcio. ,
B) Segun Ia clasificacién de la Organizacién Mundial de la Salud, se define como agua blanda la
- que presenta concentraciones inferiores a 60 mg/L de carbonato de calcio (CaCO3).

C) El sistema mas eficaz para blanquear el agua consiste en afiadir amoniaco a partes iguales
que el agua a tratar y sometarla a un posterior proceso de congelacion.

D) Un agua dura puede a largo plazo precipitar las sales de calcio en tuberias de distribucion y
reducir su seccién util. “ V :

85.- Durante el secado...: Indique lo INCORRECTO.
A) Las puertas de carga y descarga estan cerradas.
B) El-accionamiento del tambor lo hace girar. i
C) El ventilador hace que el aire calentado en el registro de tiro circule entre la ropa a secar.
D) El aire calentado extrae la suciedad de la ropa. ' :
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86.- Senale la respuesta correcta en relacion con el lejiado.
A) Tiene el objetivo de oscurecer la ropa.
B) Su finalidad es la de blanquear y desinfectar la ropa.
C) Solo puede llevarse a cabo durante el prelavado. -
D) Solo puede Hevarse a cabo después del lavado.

87.-¢ Como se eliminan las manchas de bohgrafo'?
A) Frotando con benzol.
B) Aplicando frio y rascando.
C) Frotando con medio limén.
D) Cubriendo la mancha con alcohol y lavando normalmente

88.- Sefale la respuesta correcta. :
A) Eltren de lavado en continuo esta formado por un tnico bombo. :
B) El tren de lavado continuo dlspone de varios médulos.

C) Lalavadora convencional siempre es mas economica.

- D) Ninguna es correcta.

89.- La clasmcacmn y recuento de las ropas corresponde a:
A) Lavanderos/as.
B) Planchadores/as.
C) . Costureros/as. :
D) Ninguna respuesta es correcta.

90.- Senale cual, de entre las sngu:entes opclones NO es una maqumalequlpo de la seccién
de recepcion de ropa suma :

A) Container.

B) Vagoneta.

C) Cinta trasportadora.

D) Calandra.

91.- ;Cémo se hace el calculo de la produccion de ropa en una lavanderia?
. A) En funcion del volumen de la ropa.

B) En funcién del nimero de prendas de linea.

C) En funcién del nimero de bolsas de ropa.

D) En funcion del peso de la ropa.

92.- ;Qué elemento reahza la accién qu:mlca durante el lavado?
~A) Los tejidos. ,

B) Los productos.

C) Latemperatura de lavado.

D) La maquinaria. -

93.- ¢ Qué efecto tiene el acido acético?:
A) Proteccion del color.
B) Blanqueo.
C) Antioxidante.
D) Desinfectante

- 94.- Senale, de entre los sngulentes, cual NO es un tipo de detergente
A)  Catiénicos.
B) Amobnicos.
‘C)  Anibnicos.
D) Anféteros.
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95.- { Como se mantiene la ropa durante la humectacién?
A) En agua fria durante 3 - 5 minutos.
B) En agua caliente durante 3 - 5 minutos.
C) En agua fria durante una hora.
D) En agua tibia sin tiempo determinado.

96.- Generalmente, en una lavanderia hospitalaria, ¢como se almacena y distribuye la ropa?:
A) Apilada una sabre otra, y tapada con una sabana blanca. ~
B) Empaquetada en bolsas de plastico transparente.
C) Empaquetada en bolsas oscuras.
D) En cajas metidas en carros abiertos. ,

97.- El aclarado consiste en... Sefiala la afirmacién CORRECTA:
A) " Afadir lejia a la maquina para completar el lavado. :
" B) Vaciar por completo la lavadora para poder empezar el centrifugado.
C) En las modernas maquinas actuales ya no hay aclarado.
D) Utilizar agua limpia para disolver los productos de lavado y las suciedades eliminadas.

98.- Seiale la respuesta correcta.
A) El secado de ropa mediante corrientes de aire $€co no genera ningun residuo.
B) Solo se emiten contaminantes mediante el lavado hiimedo. .
C) La actividad de secado de ropa genera residuos como restos de detergentes y suciedad.
D). Ninguna es correcta. A :

'99.- 4 Qué ventajas tiene el lejiado tras el lavado?
~A) - Mejor blanqueo. '

B) Mayor fijacion del cloro.

C) No necesita neutralizante.

D) Todas las respuestas son correctas.

100.- Es una medida correctora a los posibles impactos medioambientales producidos por
‘una lavanderia: V , : :

A) Redtilizar las aguas residuales, aunque estén.sin depurar.

B) Usar una columna de destilacién para la union del agua al detergente y al solvente.

C) Mantener los filtros de la lavadora de manera adecuada y regularmente reemplazados.

D) Utilizar gasoil en vez de gas natural para reducir las emisiones de la combustion.

101.- ,Cuéndo se lleva a cabo la fase de descarga en el ciclo de secado?:
A) Alfinal de la fase de secado y enfriamiento.
B) Con elinicio de la fase de enfriamiento.
C) Antes de comenzar el proceso de carga.
D) No existe esa fase en el secado. -

102.- El golpe de calor se produce: : \ ‘ : ;
A) Por un aumento excesivo de la temperatura corporal del trabajador al no funcionar
correctamente sus mecanismos de autoregulacion. ~
B). Por darse temperaturas un dia concreto por encima de los 33°C. :
C) Por una disminucién del confort climatico debido a una averia en el sistema del aire
acondicionado. ' : ; e :
D) Por un aumento excesivo de la temperatura del ambiente de trabajo.
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103.- La cantidad de ropa por lavado:
A) Sera siempre inferior al peso recomendado, para incrementar la eficacia del proceso.
B) Es recomendable que sea superior a la capaCIdad maxima para incrementar la eficacia del
lavado.
C) Sies superioral peso recomendado, se puede garantlzar la eficacia del lavado mcrementando
la dosis de detergente. , ,
D) Se ajustara aJ peso recomendado.

104.- ¢Como se deben tratar las manchas de clorhexndma?
A) Con hipoclorito sédico.
B) Con tensioactivos.
C) Con perborato.
D) Ninguna es correcta.

105.- En la prensa escurridora el ciclo de prensado esta compuesto por varias etapas: Indique
lo INCORRECTO. ~
A) Carga.
B) Escurrimiento.
C) Descarga. ,
D)  Lavado y prelavado.

106.- Sefiale lo correcto sobre el 4cido oxalico:
A) Es un producto derivado del petréleo. :
B) Se vende en forma de cristales que se disuelven en agua.
C) Se utiliza generalmente para eliminar manchas de sangre.
D) Es un producto alcalino derivado del cloro.

107.- ¢,Que es laropaen Imea’?
A) Son las prendas que necesitan ser planchadas por procedlmlentos espeCIales manuales o}
mecanicos. : ,
B) Son piezas de forma irregular constituidas por varias plezas unidas por costuras,
C) Son prendas de forma regular constituidas por una sola pleza sin costuras.
D) Son prendas que se lavan en calandra.

108 Sefiale la respuesta correcta.
A) No es importante que una lavadora contenga filtro.
B) Es imposible que durante un proceso de lavado se desprendan botones
C) Lafuncion del filtro es facilitar que se atasque la lavadora.
D) Elfiltroj juega un papel muy 1mportante en el buen funcionamiento de la Iavadora

109.- Respecto al suavizante, indica la afirmacién CORRECTA:

- A) La adicion de suavizante esta totalmente prohibida en las lavanderias hospitalarias.
B) La adicién de suavizantes mejora el tacto de la prenda y normalmente el olor. :
C) El suavizante debe afiadirse al principio del lavado para corregir el pH del agua.

D) El mejor suavrzante es el zumo de limon. :

110.- Para eVltar que la ropa que se ha dejado en lejia se amarllle se recomlenda
A) Aclararla bien y lavarla al momento a 60° ¢ 95°. ‘
B) Solamente lavarla a 40° 6 95°,
C) Sin aclarar, lavarla a 60° 6 a 100°.
D) Aclararla y después lavarla a 55° 6 90°.
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JREJRI IR IR]JRIJRIJIRIJRIJRIIREJRIIREJREIREIREJIREIREIR]JIREJREJRIJREJREIREJREJRIE IR IRIJR]IREJRIJRISRIIREIREIRIIREIRIJREJRIJRIJREJRIJRIEJREJREJRIJR]JREIR
RIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJIREJIRIIRTJRIJRIIRIJREIREJREJRIJREJRIJRIIRIIRIJRIJREJREJREJRIIRIJRIJREIREJRIJRE IR JRIJREIRLRIJREJREJRIJREJRIJREJREJRI
RIJR!JRI JRIJRIJR] JRIJREJREIRIJRE JREJREJRIJREIREIRIJREJIRIJREJREIREIREIREIREJREJR!IREJREJRE IR JREJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRJRIJRIJRIJRIJREJRIJREY
JRIJRIJRI JRIJRLIRIJRIJRIJRIJIREJRIJRIJREJREJREJREIREJRI IR IR IR JREJREIREIREJRIJREJRIJREJRI IR JRIJRIJREJREJIRIIREIRIJRIJREJRIIRIJREJREJREJRIJREJRIIREIR
R JRI JR] JRIJRI JRIJRIJREJRI JREJRIJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRI IR IRIJRIJRIJRIIRIIR!JRIJRE IR IR JREIRIJRIJREJRLIRIJREURI IR JREJRI IR JREJRIJRIIREJRIIRIJRI JRI
RIJREJRIJIREJRIJR!JRI IR JREJIRI IR JRIIREJRIJRIJREIRIIREIRIJREJREJIREJIREIRIJR]JRIJREJRIJREJREJRIJR] JREJRIJRIJRIJR) JREJRIJRIIRIJRIEIREJRIJRIJRIJRIJREJRIJREY
JRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJREJRIJRIJREIREJRIJRI IR JRIIRIJREJREJREIREIREIRIJRIJRIJR]IREIREIRIIRIJRIJRIJREJRIJREJRI R IR JRIJREJRIIREJRIJRIJRIJRIJREIR
RIJRIJRIJRIJRIJIR!JREIRTJRI IR JREJRIJRIJREJRIJRIJRIIREJREJRIEIRIJRIJR!JRTIREIREIR]JREIREIREIRUIR! JRIJREJREJRTJIRIJRIJIR! IR JRIJRIJRIJRIJRIJREJREIREIRIJRI
RI JRI JR! JREURIJREJR! JRI IR JRIJRI JREJRIJIRIJIRIJREJRI JREJRIJREJIRIJRIJREJIR]JREJIREJRIJRIJRIJIR! IR JREJRIJRIJIRIJREJRIJIREJREJRJRIJREIRIJRIJRI R JRIJREJRI SRS
JRIJRIJRIIRIJRIJRIIRL JRIJRIIREJRIJIREJREJRIJRIJIREIREIREIREJREJREIRIIREIREIREIR]JRIJRIIREJRIJREIREJRIJREJRIJREIRIJIREJREJRIIRIJREJRIJREJREJIREIREJRIIREIR
Rl JR!JRI JRIJREJREIREIRIJRIJRIJRIJREIREIREJRIIREJR!JREJRIIREJR]IREJRIJREIRIJIRIIREJIREJRIJREIRIIREIREJRIJREJREJIRIJRIJREJREIREJRIJRI SR JREIREJRLIREJRI IR
R JR! JRI JREJRIJREJRIJRIJRI JRIJRIJREIREIRIJRIIRIIREJREJREJRIIREJREJREJIREIREIREJIRIJR]JREJREIRIJREJRIJREIRIJREJRI IR JIREJRJIRI IR JREIRIJIRIJRIJRI IR IR SRS
JRIJREJRIJRIJREJRIJRI JRIJRIJREJRIJRI JREIREJRIIR!IREIREIREJREJRIIR!JRIJRIIREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJREIRIJREIRTIRIIREJRIJRIJREIRIIRIIRJIRIJREJRIJRI IR
RI JRIJRIJREJREJRIIREJRIJRI IR JRIJRIIREIREIRIJRIJRIJREJREJREJRIJR]IRIJRIRIIRIJR!JREJREIREIREJREJREJR!IREJREIRIUJRIIRIJREIREIRIJREJRIJREJREJREIREIRIJRE
1 JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRLJR]JREJRIJREJRIIREIREJREIR]IRIIREIRI JREJRE IR JRIJRIJIREJRIIRIJRLIREIRIJRI R IREJREJREJREJREIRILJIREJR]JRIIRIJREJRIJREJRIIRE S
JRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIIRIIREJRIJREJIREJREJRIIRIIRIJREIREJREJREJIRIJREIRIJREJR]JRIJRE IR JRIIREIREIRIJREIRIIREJREIREIREJRIJRIJREIRUIREJRIJRIJREJRIJRI IR
RIJRI JRIJR!JREJREJIR] JRIJRIJR! JREJR!JREIREJREJREIRLIREIRIJRIJREJREJREJRIJR] IR JREIREIRIJRIJRIJREJREIRIJRIIREJRIIR]JR! JREIRLIRIJREJREJRT IR JREJREJREIRI
RIJRIJRLJRI JREJRIJREJRIJRIJIREJRIJRIJRIJRIIRIJRIIR!JRI IR JRIJRIIRI JRIJRIIRI IR JRIJREJIRIJR]JREIRIJRIJRIJIRIJREJREJRIIREJREJRIJREJRIJRIJRIEJRI IR JRIJRI JRES
JRIJRIJRI JRIJRIJRI IR JRIJRIIREIREIREJRI IR IR JRI IR JREIREJR!IREIRIIRIJRI IR JREIRLIREIRIJRIEIREIR]JREJRIJREJREIRIJRI IR IRIIREIREIRIJREJRIJR]IREJRIJRE IR
RIJR!JRI JRIJRI JREJRIJRIJRE IR JRIJIREIREJRIJRIJRI IR IREJRIJRIJREJREJIREIREIRLIR) JREIRIIRLIRIJRIJR]IREJRIIRIJRIJRIJRE JREJRIIRI IR JREJRIIRIEJR]JREJREJIRIJRY
RIJRIJRIJRIJREIREJIREJREJREJRIJREIR] IR IR JRIJRIGRIJREJREIRIIRIJRIIREIRI IR IRIJREJREJRIJRIJRIJREIRIJRTIRIJIREJREJREJREIRIJRESREIRIIRIIRIJRIJRIJRI IR IRIES
JRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJREJRIJREJRIIREIRIJRIJRLJRIJREJREJREJR]IREIRIIREJREIRIJREIRIIRIIREJREJREJREJRIJREIREJR]JREJRIJRIEIREIREJRIJRIEIR]IREIRTIRI IR
RIJRI JRIJRIJREJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJREJRIEJR]JRLJREJR]JRIJREIR] IR JREIRIIRIIREIRI IR IRIJRIIREIREIRIIREJREIRIIREJIREJREIREIRIIRE JREIREIRIIREJRE IR JRI
RIJRIJRI JRIJRIJR!JRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREIRIIR]JRIJRIJIRI JREIREIREIRI JREJREJRIJRIJRESRIJRIJREIRIJREJREIRIJREJR!JRIJREJREJRIJRIJRIJRIJRIJRLJRE
JRIJRI JRI JRIJREJIRIJRIJRI JRI JRUJRIJREJRIIRJRLIRIJREJREIRJRIJREJIRIJRIIRIIR] IR JRIJRIIRIJRIIREIREIREJRTJRIJREJRIJRIJREIREJRIJRIJREIREIRIJRIIRIJRIJRIJR
RI JRIJRI JRIJREIRI IR IRILIRIIRILIRI JREJREJRIJRIJIRIIRIIREIRIJREIRE JREIREIRIIRIJRI IR IRI IR JRI IR IR IR IRIJIREIREJRIIRISRIIRIIREIRI JREJREJREIRIIREIRIJRIGRI
Ri JRIJRI JRIJRLIRIREIRIJRIIREJRIJRIJRIJREIRIJRI IR JRI IR IRIJRIEJRIJREIRIIRIIRIJRI SRIIRIJRIJREJRIJRE IR IREIREIREJIRIJREJRIGRIJREJR] JRIIREIRTIRJRISREJRES
JRIIREIR!JREIR! IR IR JREIRIIRIIRE IR JR!IREIRIIRIIR! IR IREIR]IREIRIIRI IR IR IREIRIIRIIREIR] JREIREJREIRIJREJRI IR JREJRIEJRIJR!IREJIRIJR]JREIREIR]JRIIRIIR
Rl JRIJRI JRIJR! JRIJRIJRI IR JRIIRI JRI JREIRIJRIIREJREJREIRIIRLIREIREIRTIR]IREJRIIREJIRIJRIIRLIREJREIRIIRIIRIJRIJIRIJRIJR]JIREJIREIRJREJREIREIREJREIRIJRIJRI
Ri JRIJRI IR JRLIRIIREJREIREIRIJREIRIJRIIRTIRIJR]JREJRIJREJRIJRIJIRIJIRIIRERI SRR JREJRI IR JRIIRIIR] IR JRIJREJRIEJRIIRE IR JRIJREJREJRIJREIREJREJRIJRE RIS
JRIJRIJRIJRIJRI JRI IR JRI JRIJRIJRIJREJRIEIREIRIJRIJRIJRIIREJIRIJIREIRIJIR! IR SRR IR]JRIJRIJRIREIREIREJRIJR]JREIRLIRIJREIRUIRIJRIJRIJR]JRIJREIRIIREIRIIR
Rl JRIJRI JRIJRIJREIRIJIRIIRIIRIIRIIRUIREJRIJREIREIREJREJRI IR IR IREIRIIRIJR] JRIJIREJRIIRI]JRIGRIIREJREIRIIRUIREJRIIREJRIJIRIJREIRIIREJREJRIJRIJREIRI R IR
Ri JRIJRIJRI JREIREIREIREJREIRIIREIRI JRIIRE SR JRIIREIRIYREIRIJRIIR]JRIJIRISRI R JREIRIIRIJRI JREJRILJREJREJREJRI IR IR JREJREIRLJRIEJREJRIJRIJREIREJRIJRE RIS
JRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRE IR JREJRIJRIIREJREIR]IREJIREJIRIJRIJRIIREIR]JRIIRIIRIRI JRIIRIJRIEJRIJIREJREJREIRTJREIR!JRIIRIIREJRILIRI R JRIIREIRE IR
Ri JRIJRIJRI JRIJRIJRIIRIIRIJRIJRI IR JREIREIR] IR JREJIREJRIIREIR] JREJREIRE IR JRIIREIRLIRTIREIRIJREIREIRIIREIRIIRI IR JRIIRIIRIJIRIJREJIRIJRIJRIJRIJRIJREJIRY
Ri JRIJRI JRI JRIJRIIRI IR IR JRIJRIIRI IR IREIREJRIJRIIRIIREIRIJRIIRIJRESREJRIGRIIRI JREJREJRIJREIREIRIJREIRIJREIREIRIEJREJRIJRIIREIRIJRIJREJIREIREIRIJRE IR J
JRUJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIIRIJREIRIJREJRIIR] IR IRI IR JRIIRIIREIREJRIIRIIRI IR JREIRIJRI IR IR JREIRIJREJRIJIRIIREIRIJRIIREJRI IR JRIJR1JRISRIJRIJRIJREJREIR
Rl JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJIRI JRIIREIR!IREIRIJRIIREIRJIREJRIJRIJR!JREJR! IRIIRIIRI JREJIRIJIRIIRIIRTIREIREIRIIRLIRIJRI IR IR JIRIIREIREJREJREJRIJRIJRIEJRI IREJRI
Ri JRIJRIJRI JRIJR!JIRIJRI JRIJRIJRIEJRIJIRIIREIR]JRIJREJRIJREJRIIRIIRIJREIREIREIRLIRIJR]RIJRIJREJIRIIRIJREJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRLIRE JREJREJREJREIREJREIRIJRIY
JREJRIJRI IR JRI IR JRIJRIIRIIR] IR JREJREIREIRIIRIIREIREIREJREJREJR]IRIIRIIR] IRI IR JREIRIIRIJREIREIRE JREJRIIREIREJIRIIRIJREIREIREIRE JREIREJREJRIJRI IR IR
RI JRIJRI JRIJREJRI JRIJRIIRIJREJRIIRIIREIR!JRIIREJREIREJR] IR JRIJREJREIRIIRIIRIIREIREIRIIRIIRI JREJREIREIREIREJRIWGREJREIREIRIIREJRIJRIJRIEJRIJRIIREIRI R
Ri JRIJRI JRI JREJRIJRIIREIREIRIJRJRIJIRIIREJREJRI IR JRIIRIJRI IR IRIJREIREIRIJRIJRIJRI JRIJRIJREJR!IRIJRI JRIEJRIJRIJREJRIIRIJRIJRIJRIJREJREJREIRIJREJRIJRI Y
JRIJRI JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRTJRIEJREIREJIREJREIRIIRIIREIREIRLIREJRIJRIJREIRE IR JR]JR] IR JIREIREIREIREJREJRLIRIIRPIRI IR JREIREIRIJRIJRIJRE IR JREIRIJREJR
RIJRIJRIJRIJREJREIRIIR!JRIJREIRI IR IRIJIRIJRIIRIIREIRIREIR! JREJREJRIJRIJRIIRIIRE JREJRIIRIJRIJIRE JREIREIRILIREJIREJRIIRIIRI JREJREIRIJRIIRIJRIIRLIRTIRIJRI
R JRIJRIJRIJREJREJRIJREJREIRI IR JRIJR]IREIREJRIIRI SRIJREIRIJRIIRIIRIIREIRIIRIIREIREIRI JREJREJREJRIJRIIRIIREIRIJRIJREJREJRIJREJREIREJREJREIREIREJRIJRILD
JREJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIIREJREIREJRIIRIJRIIRIIRIJRIIREIRIIREIR]JRIIR IR IR IR IREIRIIREJREIREIREIRLIRIREJREJRLIRLIREJRIIRIGRI SRR JREIRIIRIJREIR
RIJRIJRI JRI JR!JRIJIREIRLIRIJREJRIJRIJREJREJIREJR]JREIRESRIJIRIIREJREIRE IR JIRIIRIIREJRI IR IR IRIJREIREIRIIRIIRIIRIJRIIRIJRIJREJREIREIRIIRIJRIJRIJRIIRILIRI
Ri JRIJRI JRIJRIJIREJIR!JRIJRIJRIJREJRIJRIIREIRIJRIEIR!JIR]JREIRIIRIIRI IR GREIRE IR IR IREIRIJRLIR]JRIIRIIREJRIJRE IR JRIJRIJRIJREIRIJREJRIEJREJRIJRIJREJRIIRES
JRIJR!JIRIJRIJIRIJRIIRI IR IR IR IR JREJRIIRLIRIIRIJRIIRIIREIREIREIRIIRIIRIIREJRIIRIJREIRI GR1JIREIREIRE IR IRIJR JREJRIIRIIRIIRIJRIJIRIIRIJRIIRIJREJRIIRIIR
RIJRIJRI JRIJRIIR!IRJREJRIJRIRIJREIREIRLIRIJIREIREIREIREJRIIRIJREJRIJIRI IR IRIIREIRIIRIJRLIRIIRIJREIRI IR JRIJREIRIIRISRI SR JREIRIIRIIRI JR] JRIJREIRIIRE
RI JRIJRI JRI JRIJRJIRIJIRI SR IRIJREIR!IRIIREIREJRI SR JRIIREJRIIRUIRI JREJR!JREIRIIR] JRIIRI IR JRI IR JREIRIJIRIJRIIRIJR]JRIJRI JREJRIIRI JRIEIREJRIJRIGRIJREIR] S
JRIJREJRIJRI IR JRIIRI IR IREIRI IR IR IREIRTJRIIRIJIREIREIREIREJREJREIRIIREIRIJRIJREIREIRIIRIIRIJREJRTIRTJRIIRE JREJRLIRI JRIEJRJRIIRIIRIAIREJRIIREIREJRIIR
RI JREJRI JRIJRIJRIIR!IREIR! IR JRUIRE IREIR!IREIREJREIRIJRIIRIJREJREIRIJRIIR]TIREIREIRVIREIRI SRR IR IREIR]JIREIREIRIIREIRIIRIJREJREIRIJRIIREIRIJRIIRIIRI]
RI JRIJRI JRE JRIJREJRIJIRIJREIRIJREIRTJRIJRIJRIJREIRI JRIIRE IR IRIIRIJRE IR JRIJRIJREIREIRI JREJRIJREJRIJREIRIIRIJRIJRIJRIGRIEIRI JREJRI IREJRIJRIJRIIBE IR JRI S
JREIREJIREJRI IR JREIRLIRVIR! JRIJREJREJRIIRI IR JRIJRUIRIIRIIREIREIRIJRUIRIIREJR1IREIRIRIJRIJRIIREJRIJRIJRIJRIJIRESREIRI SREJIREIRIJRIIRIIRLJIRIJREJRIIRIIR
Rl JRIJRIJRI JRIIRI IR JRIJRI IR IR IREJIREIRIJRIJRIJREJREJRIIREIRIIREJRIJIRIJRIIRIJRIJREIREIRIIRIIRE IR IREIREJRIJREJRIIREJRI IR IREJREJREIREIREJRIIRTJRI IR
R JRIJR! JRI JRIJRIJREIREIRIIRIJRE JREJREIREJRIIRIIREJRIIREJREJIRI IR IREIREIRLIREIREJREIRLIRIIR] JREJREIR]JREIREIREJRIIRIGRI JRIEIREIRIJREIRIJRIJRIJRIGRE IR Y
JREJRJRIJRIJRE IR IR IRIJRIJRIJRIJRIJREJRISRIIRIIREJRIIREJREJREJREIREJREIRIIRIIREIREIREIRIIRIREIREIREJREIRIIRIIREIREIREJREJR]JREIRIJRLJRI IR JREJREIR
RIJRIJRI JREJRIJRIIRI JRIJRI IR JIREIRLIRIJREJRIIREJREJRIJRE IR} IR IR JRIIRIRIIREIRIGREJREJREIREIRIIREIREJR]JRIIREIRIJREJREJREIR]IREIRUJREJRI JREJRIEJREJRI
RIJRIJRI IR JIRIIRIJRI IR JR!IR]JRIIREJRIJREJRIIREIREJRIIR] JREJREJREIREJRIJRIJREJREIRI JREJRIJRI IR IR IRIIREIRIJRIJRIJREIREIRIIREIRIJRIJRIIREIRIIRIJRIJRI I
JRIJRIJREJRIJRE IR JREJRIIRI IR JREIRIJREJREJRIJREIREJR]JREIREJREJREIRIJREJRIIR!JR!JRE IR IRIIREIR]IREIREIREIRIJRIGRIEJREJRESREIRIJRIIRIJRLJIREIRTIRIJREIR
R JREJRJRIJRIJRIIRIIRIIREJRIJRIJRI SR JRI JRIJRIJREJRIJIRIIR!JRIIRIJRIIRIIREIREIREIRIIREJREJREIRIJREIREJRIJREIRIJREJREJREJIRIJREIREJREJRIJRIJREIRIIRI JRE
RI JRIJRI JRIJRIJRIIREJRE JREJREJRIIRI IR JREJREIR!IREJREIRE JRIJIREJRIJR! JREJREJREJRIIREJIRIIRIIRIIRIJIREJRIJRIIRI JREIREJRIIRIJRIJRIIRIIRIJRIJRE JRIJREJRIJRIJ
JRIJRIEJRISRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJREIR! JREIRIIREJRIIREJRIJRE IR IR JREIREIRTIREIRIIREIREIREIRI IR IR IRIIRIJREJRIIRIJREJREJRIIRIJRIIREIRLJRI JREIRIJREIREIR
RIJRIJURIJRJRIIREIRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJREIREJRIIRIIREIRIIREJRIJREIRIIRIIRESREJREJRE IR IREIREIRIIREIREJRLIRIJREJRIEJIREJREJREJRIJREJREJRIJRIJIREIRI IR JRI
RIJRIJRIJRI JRIJREIRIJREJREJRIJRE IR IREIRESREJRTJIREJRE IR IREIREIRIIREJIRLIRIJREJREJREJRIRIIRIGRIIREIREIREIREREJRIJREIRLIRIIREJRIIRIJREIREIREJREJRIEIRIY
JRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIIRIJREJRIJRIJRIIRISRIIRE IR JRE IR IREJREIRE JREIRIIRIJRTIRIJRIJIREJREIRIIREIREIRIJIREJREIRIEJRIIREJRIIRIIRIJREJREIREJRLIREIRIJREIR
RIJRIJRI JRIJIR!IRI JRIJRIIRI IR JRIJRIJRI IR JRIIREIREIRIJRE JREJRIJRI IR IREJRIJREIRIIR]JR1IREIREIRIIRIRIIREIREIRIIRIIREIRIIRIEJRIIRIJREJRISRIJRELIREJRIJRI
RIJRIJRIJRILJIRJREIRIIRTJRI IR JRIIRLJREIRTIRIJREJIR! JRIJRIJREIREJREIR]JREIREIRI IR IRTIREJREIRIIRIIREJREJREIREIREIRIJR]JREIRIIR!JREJRIJRILIRIRIJRIJRIJRI S
JURLIRI IR JR! JRI IR JRIJREIRIJRE IR JREIR] JREJIRIJRIIREJRIIRTIRIJRI IR JRIJRIJRIIREIRUIRTJRIJREIR]JRIIREIRIIREJREIREJRIJRIIREJRISREIRE JREJRLIRIJREIRIGRIIR
RIJR!JRI JREJREJRIIRLJIREJRI IR IR IR JRI IR IR JRIJRIIRIIREJREIREIRIIREIREIRI IR JRIEIRIIREJRESREIRI JREIRIJRIIREIRIJRIRIIREIRJREIR]IR]IRISRIIRIIRIJRIIRI
RIJRIJRI JRIJRIIR!IRIIRIIREJRIJRIJRI IR JREJRIIR!IREIRIJRIIREJREJREJRIJRIJRESRI JREJRIJRIJRIJRIJREIREIREJRIJRIEJREJRIJIRIEJREIRIIREJRIJREJREJRIJRIJRI JRIJRI S
JRIJR! JRIJRIURI JRI JRIJRIIRIIREIREJREJRIJRIJRISREIREIREIREIRIJIR]JREJR]IRIJRIJREIR]SRIJREJIRIJREJRIIREIRIGRIJREIREJRIIRIIREJRIJREIREJREJRIJRIEJREJRIJRIJR
RILJRIJRI JRI JRISREJREIRI JRIJIREJRIJREIREIREIRIIREIRIIRIIREJIR]JRIJREIREIREIREIREIRIJIREIRIIREIRJRTIREIRIJRIEIREJRIIRLJIRLJRIJRIJREIRI IR IREIRIIREIRTIREIRI
RiJREJRIJRIJREJIREIRIJRI JREIRIJRIJRIJIREJREIREIREIRIJREJRIJREIRIJREJRI IR JREJRIJR! JRIJR!JREJIREJREIRI JREJREIREJRIJRIIRIJRIJRIJRIIRIJREJRI JRIJRIJREIRIJRE S
JREJRIJRIJRIJRIJRIURIIRIIREJRTJREIRI IR JRIJR! IREIRIJIRIIRIIRIIR!IREJREIRIIR]IRIIRLIRIIRIJREJRI JREJREIREIRIIREJREIREJRIIREIREIRIIRIIREJREIRIIRIIREIRIIR
RI-JRI JRIJRI JRI JRIJREJRIJRUIREJRIJRUIRIIRIJRIJREIR]IREIRE JRIIRIJREIRLIR] JREJRIIREJRIIRIRI JRIJRIJREIREIRIJRIJRIEIREIREJRIJRIJRIEJIRIIREJRI JRIJREJIRIJREJRI
R1JR! IR JRIJREJRIJRIIRIIREIREIREJRIJREIRIJREJRIIRI IR JRIIRIIRIIREIREJREIREJRIIRIJRIIR]JREJRE IR IRISRIIRIIRIJRIJRIIRIIRIJIR] JRIJRIJREJRIJRIJRIIRI JRIJRE S
JREJRI JRJRIJIRIIRI IR IREIREIREJRIJREIREJREJRIJIREIREJR!JRIIR]JREIRIJRIIRI IR IRIJREIRIIRIJRIJRI IR IRIJREJRITIRIJRIJREJREJRISREJRIIRIIR]JRIJRIIRIIREIREJR
RIJRIJR! JRIJRIJRI IR JRIJREIREJRIJRIJRLIREJRIIREIRIIRLIRIJRIJREIREJRIJREIRLIRI IR JRIJRIIRIJREIRIJRTIRIIREIREIR]JREIREJRIIRIIRIJREIRIJRIJRIJRIJRIIRIJRI
RI JR!JRIJRI JREIRIIRIIRIIRIJIRIJR!JRIIRIJRIJREIR]IRIIRE IR JIR]JRIIRIJRIJRIJREJRIIRIJREIR] IR JRI IR JIRIIRIIRIJRIIREIRTIREJREIRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJREJRIIRI S
JRIJRIJRI JRIJRIJRIJREIRIJRE JREJREIREIRIJREJRIJREJIRIJRIJRIIRIIREIRIIRIIREIRE IR JRIJREIRIIRIIRIIREIRIJREJRIIRIJRIIRIEJREJRLIRIJRIIRIJRJRIJREIRIIREIRI IR
RI JRIJRI JRIJREJR]JREJREIREJRI IR IR IRIIRE JRIIREIREIRIIRIJRIIRI IREJIR1IRIJREJREIREJRIIRIESRI IR IREJRIIRI JREIRIIRIIRIJRIJRIIRIEJRIJRTIRIEJIRIJRI JREJRIEJREJRE
RI JRI JRIJRI JRIJRIJIRIIRIJRIJREJREJIRIJIREJRIJREJRIIRI JRIJRIJRI IR JREJRIIRIREJRIJRIIREJRIJRIJRIJREIREIR]JIREIREIRIIREIREJREJRIJRIJR! IR JRIJRIIRIEIREIRERI
JRIJREJRI JRIJRI IR IR JRI IR JRIIREIR!JIRIJIRIJRIJRIJRIIRIJRISREIREJREIRIIREIRTIRIIRIJREJRIIRIIRIIRIREIRE JREJREJRI IR IREJREIRIIRIJREIREIREJR]JREIREJREIR
R JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRIJREJRI JREJRE IR IRIJRIJREJIRI IR JRIJRIJREJIRIJRIJRIJREIREJR] JREIREIRIJREIRIIR!IREIRIIRIJRIIREIRIJREIRTIRJRI JREJRIJREJRI IR JRIJRI
RIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIRE IR JRIIREJRIERIIR] IR]IRIIRIJREIRI JREJREIRIJRIJRIJREIREJREIRLIRI JRIJRIJRE JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRI SR JRIJREIREIRIJRIJRIGRI I
JRIRTIRIJREJRIJRI IR JRIJRISRIJREJRIIRIIRIIRIJRIIRIIRIIRIIR!IREJREIRIJRIJRIJRIIR!JREJRIIRIIRIEIRIJREIRIJRLIREIRIJREJRIJREJRI SRR IREJREJRIIR]JREIRIIR
RIJREJRI JREJRIJRTIRIIRIJRI JRIIR]JREIRIIREIRI IR JRI IR IR]IREJREJIRISREIR!JR]JREIRIJREJREJREIREIRIIRIIREJREIREJREJRIEJRIIRIJRIIREJRIIRLSREJREJRIIRIJREIRI
RI JRIJRI JRIJRI JRIJREJRIJRI JRI JRIJRLJIRIJREJRIIRIIRIJRIJRE JRIIREJRIIRI JRIJRIJRI JREIRIIRIIRIIRIIRIIREJRIJRIJIREJRIJREIRIGRIIREIRI JREJRIJREIREIRLIRIIRI RIS
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